

今年是中华人民共和国成立70周年。70年来,新中国从长期战乱、一片废墟上起步,在中国共产党领导下,经过几代人艰苦奋斗,发展成为全球第二大经济体,影

响力与日俱增,日益走近世界舞台中央。回顾70年发展历程,海外专家学者盛赞中国国家建设取得的伟大成就,对中国未来发展前景充满信心。

70年峥嵘岁月稠

——海外看中国今昔谈

新华社记者

建立新中国 实现民族独立

历史事件,改变了亚洲乃至世界政治格局的走向。

巴西圣保罗州立大学政治经济学教授马科斯·皮雷斯指出,新中国的成立让那些依然处于帝国主义压迫下的人民看到了希望。

新中国成立后,中国共产党迅速稳定了全国经济、社会和安全形势,并领导全国人民开展了轰轰烈烈的社会主义建设。

狄伯杰说,新中国在卫生教育、土地改革、科学技术等领域取得了许多里程碑式的成就,为后来的经济改革奠定了坚实基础。

皮雷斯认为,中国在1978年改革开放后发生了巨大变化,但人们不能忘记之前几十年打下的基础,因为保证国家主权是一切社会变革的基础。

外国专家不仅盛赞中国改革开放40多年来取得的巨大成就,更对中国改革开放提供的有益经验给予高度评价。

实行改革开放 迎来经济腾飞

中国时,恰逢深圳经济特区成立。从那时以来,深圳由小渔村变成大都市,成为中国改革开放的一个缩影。

柬埔寨亚洲愿景研究院院长强万纳里表示,改革开放以来,中国经济社会发展取得丰硕成果,尤其是扶贫方面的成就令他印象最为深刻。“中国减贫事业所取得的成就是人类历史上的一个奇迹!”

德国杜伊斯堡-埃森大学东亚研究所教授倪宁灵指出,中国的改革开放启发了古巴和越南等社会主义国家实施改革,中国的发展模式也启发了拉丁美洲和非洲的许多发展中国家。

肯尼亚内罗毕大学国际经济学专家盖里雄·伊基亚拉表示,中国在实施改革开放的过程中不教条、重实践,中国的实践证明了制度创新的重大意义,向世界展示了中国特色社会主义的制度优势。

进入新时代 迈向美好未来

如果说,中共十八大后,面对国内外经济、金融和社会问题的挑战,中国不断深化改革,社会变得更加繁荣、公正、现代和平衡,更具环保意识和创新意识。

美国库恩基金会主席罗伯特·库恩称赞中国过去几年在医疗卫生领域取得的成就,认为中国现在已经建立起全面的医保体系,取得了很大进步。

展望未来,海外专家普遍对中国的发展前景表示乐观,认为中国一定能取得更多成就,为世界作出更大贡献。

伊基亚拉认为,中国今后数十年仍会保持当前的发展轨迹。他期待中

国与非洲以及其他新兴经济体加强合作,引领发展中国家协同发展,推动构建新型国际关系。

皮雷斯相信,到新中国成立100周年之际,中国将成为一个更加繁荣富强、社会公正、科技发达的国家,中国的发展也将为世界提供新的发展路径。

(据新华社北京7月23日电)

国际视野中的70年

党的十八大以来,中国共产党提出一系列新的发展理念,实施一系列新的发展战略,建设中国特色社会主义的伟大事业进入新时代。

皮雷斯指出,中共十八大对新时期发展形势做了充分考虑,推出了一系列新政策。中国将经济发展引擎转变为国内市场和创新,劳动者收入有了显著提高,同时社会福利得到加强,人民生活质量进一步提高。

法国中国问题专家皮埃尔·皮卡

德雷

罗瓦伊纳对十八大以来中国的反腐斗争赞赏有加,认为中国领导人采取实际行动反腐倡廉,建立长效反腐机制,不断获得民众信任。

张友清,1904年出生,陕西神木人。1921年考入太原山西省立第一中学,就读期间开始接触马列主义。1925年考入北平中国大学,不久,加入共产主义青年团,年底转为中国共产党党员。

1929年2月,张友清任中共北平市委书记。同年6月,他在领导全市人力车工人举行“车潮”斗争中被敌探逮捕。

1930年,被判死刑的张友清被营救出狱,是年10月调任中共天津市委书记。

1931年6月,由于白色恐怖严重和叛徒告密,张友清再次被捕入狱。

1936年9月,张友清经党组织营救出狱。后任中共山西工委书记,积极进行党的组织恢复和发展工作,发动群众开展抗日救亡运动。

1937年10月,张友清任中共山西省委书记。1938年,中共山西省委改为

晋西南区党委,张友清任宣传部长。

1942年5月,日军对太行根据地进行了残酷的“大扫荡”,北方局机关在转移途中被日军包围,在突围过程中,张友清将自己的马让给一位女同志,在与日军战斗中被捕,被押送到“太原工委队”集中营。在狱中,张友清受尽敌人摧残。1942年7月7日,张友清牺牲于太原集中营。他在生命的最后一刻,仍然鼓励身边的同志“要坚持斗争,要活下去,迎接胜利的到来”。张友清牺牲后,留下一张照片,上面写着一行刚劲的毛笔字:“甘洒热血在疆场”。

“二爷爷是抗日英烈,是民族的脊梁,也是家乡人民的骄傲,我们要将革命先烈的精神代代相传,让红色旗帜更加鲜艳。”张友清的侄孙张永强自豪地说。

(据新华社西安电)

现形 饼干、糖果、糖浆,看似普通的食品竟是大麻制品。记者从广州海关获悉,今年以来,该关在邮递渠道查获大麻及含有大麻成分的各类制品共计22批次,合计重量4.2千克。广州邮局海关随即开展延伸查缉,7月7日、9日分两次查获含大麻成分的饼干、糖果及精油。这些大麻制品外形均与正常同类物品无异,具有很强的迷惑性。

新华社发 朱慧卿作

商水县国土资源局组织执法人员对有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指

标要求

序号 地块 编号 地块 名称 土地位置 地块面积 土地用途 容积率 建筑密度(建筑系数) 绿地率 出让年限 有底 底价 起始价 保证金 增价 幅度

1 SS2018-S2018-28 芜阳大道南侧,独峰南路东侧。(138.9亩) 工业用地 ≥1.0 ≥60% ≤20% 50 年 有底 2500.2 2500.2 70 万元/万元

2 SS2019-S2019-28 淮川大道东段南侧,南湖路西侧。(100.12亩) 商服用地 ≥1.0 ≤50% ≥10% 40 年 有底 6407.68 6407.68 50 万元/万元

3 SS2019-S2019-25 公园路北侧,新城办办事处东侧。(37.09亩) 商业用地 1.0<容积率≤2.0 ≤30% ≥30% 居住用地 70 年 有底 2559.21 2559.21 19 万元/万元

4 SS2019-S2019-28 惠商路南侧,商祥路西侧。(78.19亩) 商业用地 1.0<容积率≤2.0 ≤30% 居住用地 70 年 有底 9382.8 9382.8 40 万元/万元

5 SS2019-S2019-29 惠商路南侧,高新区办公楼东侧。(30.12亩) 商业用地 1.0<容积率≤2.0 ≤25% ≥30% 居住用地 70 年 有底 3649.2 3649.2 16 万元/万元

6 SS2019-S2019-30 鑫佳缘 s217 西侧(44.5亩) 科教用地 ≤1.6 ≤30% ≥35% 50 年 有底 801.9 801.9 23 万元/万元

7 SS2019-S2019-31 张庄乡深源公路北侧,规划道路东侧。(19.51亩) 医卫慈善用地 ≤0.8 ≤30% ≥35% 50 年 有底 312.16 312.16 10 万元/万元

8 SS2019-S2019-32 评估庄深源公路南侧, s219 东侧。(36.23亩) 医卫慈善用地 ≤2.0 ≤30% ≥35% 50 年 有底 579.68 579.68 19 万元/万元

9 SS2019-S2019-33 张庄乡深源公路南侧, s219 东侧。(13.8亩) 医卫慈善用地 ≤2.0 ≤30% ≥35% 50 年 有底 21.76 21.76 1 万元/万元

备注:SS2019-25号地作为安置房建

设用地,SS2019-28,SS2019-29号地

地上附属物补偿费和收回土地补偿费由

县财政解决,地上附属物由土地竞买人

自行处理,SS2019-30、SS2019-31、

SS2019-32、SS2019-33号地上附属物

由土地竞买人自行处理。具体以规划

部门出具的规划指标为准,详见《规划

条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或

出让须知中明确的资格条件,均可参

加本次国有建设用地使用权挂牌活

动。

为了民族复兴·英雄烈士谱

张友清:甘洒热血在疆场

张友清,1904年出生,陕西神木人。1921年考入太原山西省立第一中学,就读期间开始接触马列主义。1925年考入北平中国大学,不久,加入共产主义青年团,年底转为中国共产党党员。

1929年2月,张友清任中共北平市委书记。同年6月,他在领导全市人力车工人举行“车潮”斗争中被敌探逮捕。

1930年,被判死刑的张友清被营救出狱,是年10月调任中共天津市委书记。

1931年6月,由于白色恐怖严重和叛徒告密,张友清再次被捕入狱。

1936年9月,张友清经党组织营救出狱。

后任中共山西工委书记,积极进行

党的组织恢复和发展工作,发动群众

开展抗日救亡运动。

1937年10月,张友清任中共山西省委书记。

1938年,中共山西省委改为

晋西南区党委,张友清任宣传部长。

1942年5月,日军对太行根据地

进行了残酷的“大扫荡”,北方局机关在

转移途中被日军包围,在突围过程中,

张友清将自己的马让给一位女同志,在

与日军战斗中被捕,被押送到“太原工

程队”集中营。在狱中,张友清受尽敌

人摧残。1942年7月7日,张友清牺牲于

太原集中营。他在生命的最后一刻,仍

然鼓励身边的同志“要坚持斗争,要活

下去,迎接胜利的到来”。

张友清牺牲后,留下一张照片,上面写

着一行刚劲的毛笔字:“甘洒热血在疆

场”。

“二爷爷是抗日英烈,是民族的脊

梁,也是家乡人民的骄傲,我们要将革

命先烈的精神代代相传,让红色旗帜更

加鲜艳。”张友清的侄孙张永强自豪

地说。

(据新华社西安电)

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和具

体要求,见挂牌出让须知及其他出让文

件。挂牌出让须知及其他出让文件可从

网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出

让实行竞得入选人资格后审制度,即竞

买申请人在网上交易系统按规定递送

竞买申请并按时足额交纳了竞买保

证金后,网上交易系统将自动颁发《国

有建设用地使用权竞买保证金到账认

证书》,确认其竞买资格,出让人只对网

上交易的竞得入选人进行资格审查。如因

竞得入选人的资格审查未通过,造成本

次出让地块不成交的,由竞得入选人自

行承当相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提

交,不得修改或者撤回。网上挂牌报

价截止之前,竞买人至少进行一次有效报

价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/

Win8; 浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、

IE10,其他操作系统与浏览器可能会影

响您正常参与网上交易活动。数字证

书驱动请到河南CA官方网站下载,并

正确安装。请竞买人在竞买前仔细检

查好自己电脑的运行环境,并先到网</